

ПРАВДА

“НАС НЕНАВИДЯТ ТЕ, КТО
НАЖИВАЕТСЯ НА ОБМАНЕ НАРОДА!”

В. Жириновский

ЖИРИНОВСКОГО

Выпуск № 13 (60), 1998 г.

ОРГАН ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИИ И ФРАКЦИИ ЛДПР
В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ

ЗА НОВУЮ РОССИЮ БЕЗ МРАКОБЕСОВ И ИЗУВЕРОВ!



ОБРАЩЕНИЕ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ЛДПР ВЛАДИМИРА ЖИРИНОВСКОГО К ГРАЖДАНАМ РОССИИ ОТ 1 СЕНТЯБРЯ 1998 ГОДА

Наступила осень 1998 года и вместе с ней - тревожные дни ожидания. Нынешний правящий режим хочет поставить страну на грань гражданской войны. Мы обращаемся ко всем гражданам России, ко всем мужчинам и женщинам, к молодежи, военным служащим, служащим, рабочим и крестьянам, ученым, деятелям культуры, инвалидам и заключенным: нас - 150 миллионов, не допустим, чтобы клика из 3-5 человек вновь ввергла страну в хаос.

Мы ЗА ТО, чтобы как можно быстрее был утвержден премьер-министр, сформировано правительство. Но мы не можем доверять управление страной *тем*, кто ее грабил, *тем*, кто ее насиловал, *тем*, кто ее расчленил, *тем*, кто лгал нам, *тем*, кто очернил нашу исто-

рию, *тем*, кто поставил нас в невыносимые условия жизни, *тем*, кто отправляет нас в больницы и в морги, *тем*, кто заставляет нас уезжать в эмиграцию, *тем*, кто оставил нас без крыши над головой, *тем*, кто не дает нам работу, *тем*, кто издевается над нами, *тем*, кто устроил финансовые пирамиды и забрал все наши деньги себе, обманул всех вкладчиков. Это одна и та же команда с 1991 года.

Скоро 7 лет, как они у власти. Это библейский срок. За эти 7 лет все, что было можно, уничтожено, выжжено и разрушено, в крови, в войне, в деспотии. Но они, самодержцы, остались в Кремле. Президент - это Брежнев ноября 82-го года. Это Черненко за месяц до смерти. Он лишен информации и столько натворил, что его мозг уже не выдерживает того позора, который должна пережить его семья и он сам. Он боится, что после своей смерти его семью постигнет кара и гнев народа. Президент, мы Вам не угрожаем. Уйдите в отставку! Сегодня же можете уехать. В любую точку планеты. Мы не будем вас преследовать! Но оставьте в покое нашу страну. Народ устал от вас, от вашего продажного режима.

Черномырдин всегда был вашим верным слугой, но и его можно было бы на время оставить у власти. Однако за его спиной маячит фигура Распутина в лице Березовского Бориса Абрамовича. Такие люди еще в 1917 году напакостили и сбежали. Несмотря на них народ поднял страну и создал Великий Советский Союз. В 1991 году нас снова обрушили. Но сегодня народ уже понимает, кто враг и где он.

Мы не будем снова делиться на белых и красных. Мы не будем больше участвовать в гражданской войне. Мы не будем штурмом брать Кремль, мы не будем вас расстреливать, мы не пойдем в тюрьмы за

нашу и вашу свободу. Мы хотим одного - правительства, где будут достойные чиновники. Мы хотим команды, которая остановит колониальный распад страны. Мы хотим таких людей в управлении государством, которые до конца будут честны и ответственны перед народом.

Наш законодательный орган называется Государственная Дума. Мы думаем, займемся о государстве. И вы, наши избиратели, направили нас в этот орган. В эти тяжелые дни, когда уже в сентябре кремлевская клика может принять страшное решение о роспуске Госдумы, последний остров демократии, последний очаг народных избранников будет ликвидирован. И тогда, не умея и не желая управлять страной, они доведут вас до отчаяния, и начнутся волнения по всей стране.

Черномырдин нужен власти держащим только для одного - разогнать Госдуму. Затем они уберут Ельцина, Черномырдин станет и.о. президента России. Он введет в свое правительство министром обороны Лебеда, сделает вице-премьером Березовского. Затем они же уберут Черномырдина, предварительно сделав Лебеда и.о. премьер-министра и по Конституции тот станет и.о. президента. Потом проведут выборы, как в Красноярске, и обманут весь народ. Новый президент Лебедь назначит премьер-министром Березовского. Они расчленият нашу страну и сделают ее колониальным придатком Запада, выкачивая из нее наши материальные богатства, наши природные ресурсы, наши умы. Эта кровавая диктатура будет уничтожать всех инакомыслящих, всех патриотов России. Тюрьмы будут переполнены. Они будут расстреливать наш народ. Вот их сценарий.

Поэтому не допустим крова-
Окончание на стр. 2

ПРОЧИ И ПЕРЕДАЙ ТОВАРИЩУ!

Окончание. Начало на стр. 1

вой диктатуры! Нет кровавым диктаторам и палачам! Нет генералу Лебедю! Нет Березовскому и тем, кто за ним стоит!

Надо остановить диктатуру. Мы с вами должны это сделать, чтобы ноябрь 1998г. не стал тем месяцем, когда над всей страной сомкнутся чёрные облака и на многие года Россия погрязнет во мгле.

Мы предупреждаем всех — никакого оружия, никакой стрельбы! Мы вместе выйдем на улицы наших городов и будем стоять у зданий администраций областей и населенных пунктов. Ни в коем случае не перекрывайте дороги, чтобы потом вас не обвинили в том, что не могут подвезти лекарства в больницы, продукты в города и топливо для заводов. Нет! Пусть все транспортные коммуникации и системы связи работают безукоризненно. Мы с вами встанем у всех зданий, над которыми висит государственный флаг России. У всех! Встанем у зданий Администрации, Управлений Внутренних Дел, у зданий управлений ФСБ, у ворот воинских частей.

Я обращаюсь ко всем, кто в погонах: к офицерам Российской армии, офицерам МВД, офицерам ФСБ, солдатам и офицерам частей спецназа, летчикам и морякам, ко всем мужчинам, в чьих руках находится оружие. Не применяйте его против народа! Помните, каждая пуля, пущенная в толпу обездоленных, голодных и доведенных до отчаяния — это выстрел в самого себя, это гражданская война. Посмотрите на Кавказ. Разве они добились успеха? Бандитизм, разбой, заложники, рабство — вот к чему привело вооруженное противостояние и нарушение Конституции. Поэтому никакого насилия, никаких погромов, никакого прекращения работы. Мы будем продолжать работать, а вечерами, в субботы и воскресенья будем стоять на всех площадях и улицах всех городов России. И мы заставим этот режим подчиниться воле народа. Ельцин уйдет, и мы сформируем правительство народного доверия.

В нем будут представлены лучшие из лучших, представляющие те партии, от которых вы направили депутатов в Госдуму России. Мы не повторим октябрь 17-го, август и декабрь 1991-го, октябрь 1993-го. Это очередная гражданская война не должна начаться на территории России. Мы проявим ми-

ролюбие, гуманизм, будем спокойно стоять и требовать одного — «Уходите!», «Уходите!» И они уйдут!

Мы предлагали это в прошлом году, но не хотели усугублять ситуацию. Теперь власть сама вынуждает народ требовать ее отставки. Мы гарантируем безопасность Президенту страны и его семье, всем бывшим министрам, банкирам. Никаких репрессий, никаких преследований, но только пусть оставят в покое Россию *те*, кому она не дорога, *те*, кто плюет на нее, *те*, кем управляют с Запада или из других иностранных центров. **Оставьте в покое нашу страну!**

Граждане России! В эти тревожные осенние дни все мы, исполненные решимости и дальше защищать нашу Родину и сохранить все пространство Великой России, будем достойны памяти наших героев-предков, от Александра Невского до маршала Жукова. Они не зря проливали свою кровь. 26 миллионов погибло в Великой Отечественной войне. И через 53 года вновь зловещие тучи закрывают небо Родины, вновь раздается призыв: **«Вставай, страна огромная! Вставай, и защити себя и свой народ!»**

Деятели культуры, писатели, журналисты, художники, композиторы — все, кому дороги Россия и отечественное искусство! Встаньте вместе с народом! Не допустите повторения худших страниц нашей истории!

Молодые люди России! Не поддавайтесь панике! Не поддавайтесь угрозам, страху! Все будет хорошо, если мы будем сплочены идеей по спасения Родины, лозунгом «Спаси Россию!», стремлением очиститься от грязи, которая налипала на Россию за последние 7 лет. Если мы выстоим, не прибегая к насилию, то мы победим. У нас будет другой Президент и другое правительство. **Слава России! Слава великому народу России — народу победителю!!!**

Россияне! Русские! Остановите наступление врага! Он рядом с нами. Но мы не будем стрелять. Мы возьмём их нашей стойкостью. Мы будем стоять и говорить: «Уходите!» Смелее, упорнее, настойчивее! Не поддавайтесь никакой панике и слухам. В эти дни враги России обрушат на вас через все телеканалы и радиостанции грязь и клевету на коммунистов, на ЛДПР, на всех патриотов России. Они на-

чали уже это делать. Это они убили генерала Рохлина, зная, что он готов был в конце июля вывести людей на улицы. Они ещё в июле готовили этот кровавый переворот. Но перенесли его на ноябрь, пытаясь придать ему якобы легитимный характер.

Россияне! Вспомните 17-ый, 41-ый, 91-ый, 93-ий годы. Выйдем все на улицы. У каждого дома, у каждой больницы, у каждой школы, у каждого завода мы будем грозно стоять. Ничего не должно быть в наших руках: ни гаечных ключей, ни кирпичей, ни булыжников, ничего. Мы просто будем стоять с лозунгами, чтобы они убирались прочь. Их всего жалкая горстка, но их надо остановить. **Остановим мракобесов, остановим изуверов, сохраним мир, спокойствие и демократию в России!** Россия победит, народ победит, а эта грязная кучка политических мошенников навсегда покинет Россию.

Граждане России, объединяйтесь! Патриоты, солдаты, рабочие, крестьяне, молодёжь, интеллигенция — все вместе, в одни сплочённые ряды с лозунгом **«За новую Россию без мракобесов и изуверов!»**

Не допустим реализации их сценария, когда утром 15 сентября они объявят о роспуске Госдумы. Поэтому обращаюсь ко всем москвичам и жителям России: **«Все на митинг ЛДПР!»**

Он состоится 13-го сентября, в воскресенье, в 14 часов на Театральной площади в Москве. Шествие патриотов России начнётся в 13 часов от Пушкинской площади. **Сбор активистов ЛДПР в 12 часов там же».**

**Председатель ЛДПР,
руководитель фракции ЛДПР
В Государственной Думе
Федерального Собрания
Российской Федерации,
депутат**

В. Жириновский

01 сентября 1998 г.

Всех, кто готов сотрудничать с ЛДПР во имя спасения России, просим обращаться в республиканские, краевые, областные и районные организации ЛДПР.

Контактные телефоны в Москве: (095) 292-77-11, 292-80-01, 261-00-33, 924-08-69. Ждем вас!